

助力“五城联创”

20万盆鲜花扮靓中心城区

□记者 李一文/图

本报讯 连日来,市城管局园林管理处在中心城区主要街道、路口摆放花坛及花钵立体造型,在美化城市的同时,还让我市以更加亮丽的形象迎接省级文明城市复检和“创卫”“创园”检查工作。

据市园林管理处工作人员介绍,他们根据各街道实际情况选择不同的鲜花种类,量身设计不同的鲜花摆放造型和栽植风格,分别在市公安局南草坪、大庆路与交通大道交叉口、中州大道与老铁路交叉口、周口铁路主题公园、周口公园、周口人民公园和北高速路口等场地,精心种植花坛、摆放花钵造型。

据了解,此次花坛摆放工作已于昨日全部完成,共放置花钵造型15组,花坛面积近2000平方米,花卉布置总量20多万盆。移栽的鲜花有菊花、常青花、矮牵牛、角堇等,可持续盛开到11月份。

此外,市园林管理处工作人员提醒大家:鲜花扮靓街景,赏花更要爱花,千万别因花儿美丽而摘花。



市公安局南草坪花钵造型



商水县森林公园一期工程即将竣工

10月9日,商水县森林公园一期工程正在施工。

该公园位于八一大道(商水段)西侧,建设用地3013亩,一期占地500亩。目前,微地形已全部做完,已栽植各类植物100多种,停车场及园区道路正在抓紧施工,篮球场、门球场、排球场、羽毛球场等体育场所正在建设中,预计11月底基本完成公园一期工程建设。

记者 付永奇 摄

第二届河南省健康科普能力大赛复赛在郑州举行

周口乡村医生周子才摘金

□记者 王晨

本报讯 10月8日,第二届河南省健康科普能力大赛复赛在郑州举行,来自全省的61位选手参赛,周口“有才村医”周子才获得乡村医生组金奖。

第二届河南省健康科普能力大赛由河南省卫生健康委员会、河南省科技厅、河南省总工会、河南省科协、河南日报报业集团联合举办。从7月2

日启动至今,经过激烈角逐,共有61名选手进入复赛。

周子才是我市郸城县张完乡大周庄行政村卫生室的医生。他表演的豫东大鼓《健康家庭六句话》和越调《测血糖(收姜维)》,赢得评委和观众的阵阵喝彩。最终,他获得乡村医生组金奖。

据悉,周子才还将在10月12日登上年度总决赛舞台展示其科普作品。

10月12日至15日

中原文化大舞台将上演4场豫剧大戏

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,10月12日至15日,新乡市演艺有限责任公司带来的《赤子之心》《新月》《老村里的新故事》《豫北女人》4场豫剧大戏将登陆中原文化大舞台,喜欢豫剧的市民请到申凤梅艺术中心观看。

据了解,10月12日19时30分上演的《赤子之心》,讲述了包拯不徇私情怒斩包勉的故事。10月13日19时

30分上演的《新月》,通过一群生活在农村的小人物面对灾难的不同态度,塑造了一个勇于牺牲自我、成全他人、弘扬传统美德、淳朴善良的农村妇女形象。10月14日19时30分上演的《老村里的新故事》,紧扣精准扶贫主题,把老村的故事讲出了新意。10月15日19时30分上演的《豫北女人》,歌颂了河南人诚实、善良、宽容的品质,传递向上、向善的正能量和无私的大爱精神。